B LUTHNER e-KLAVIER 1 &2 Manuel d'utilisation

INSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR e-KLAVIER 1

A MISE EN GARDE

Merci de lire avec soin les instructions de montage jointes, elles décrivent précisément
le montage de l'instrument. Un manque de respect de ces instructions peut causer des
dégits ou méme des blessures.

A ATTENTION

Assemblez le piano sur un sol plat

Tous les éléments doivent étre assemblés dans lordre

Utilisez exclusivement les piéces dorigine (vis, fixations, etc...)

Lutilisation de mauvaises pieces ou vis peut endommager le Bliithner e-Klavier 1
Pour monter aisément le Bliitthner e-Klavier 1 il est souhaitable détre 2

Il est recommandé de sassurer que les pieces sont au complet, en utilisant la liste ci-
dessous, avant de commencer le montage.

Zubehorliste:

4- goujons de bois 6x 35mm (piéce n® SPN 01627)
2- vis noyées de 5 x 70mm (piéce n° SPN 210175070)
4- goujons de bois 8 x 30 mm (piece n° SPN 01631)
4-vis allen M 6 x 50 mm (piéce n° 00656 - noir, 00657 - blanc)
6- vis noyées 4 x 30 mm (piece n°® VIT 00587 - noir, VIT 00588 - blanc)
6-vis téte ronde 3,9 x 13,5 mm
(piece n° 250990018 - noir, 250990017 -blanc)
4-vis noyées M 4 x 20 mm
(piéce n° VIT 00586 - noir; VIT 00535 -blanc)
8-vis allen M 6 x 50 mm (piéce n° VIT00656 - noir; VIT 00657 - blanc)
1-clé allen (piéce n° 394000142)
2-supports d’angle métalliques (piece n° noir STF00200; blanc STF00201)

C%UTHNER C-KLAVIE% Made in Germany



cHBLOTHNER e-KLAVIER 1 &2 Manuel d’utilisation

1. Insérez deux goujons en
\ bois de 6 x 35 mm (piéce n® SPN
' . 01627) dans les trous pré percés au
@ bout de la console.
I
. . == 2. Fixez la console sur la base
. en insérant une vis noyée 5 x 70mm
” (piéce n® SPN 210175070) a travers le
@ i le fond du pied de meuble. Utilisez la

clé allen (piece n° 394000142).

3. Insérez deux goujons de
bois de 8 x 30mm (piece n° SPN
01631) dans les trous pré percés du
c6té de meuble.

\

==

4. Vissez les deux cotés pré assemblés au plateau de
- \ @ base avec deux vis allen de M6 x 50 mm (piéce n° 00656
= - noir, 00657 - blanc) de chaque coté.

C%UTHNER C-KLAV[E% Made in Germany 21



cHBLOTHNER e-KLAVIER 1 &2 Manuel d’utilisation

~

5. Vissez le panneau arriére entre les panneaux de coté sur le
plateau de base avec six vis noyées de 4 x 30mm (piece n° VIT 00587
- noir, VIT 00588 - blanc).

| —1
] / . 5 / . o °
-] L 6. . Vissez les supports dang}e ,I.net’aulques (plAec,e n
- noir STF00200; blanc STF00201) a I'intétieur des cotés de
meuble avec trois vis téte ronde de 3,9 x 13,5mm (piece n°
250990018 - noir, 250990017 -blanc).
7. Depuis larriére du panneau arriere, insérez deux vis noyées M4 x 20mm

(piece n° VIT 00586 - noir; VIT 00535 -blanc), & travers les supports d’angle
métalliques montés au point 6.

C%UTHNER C-KLAV[E% Made in Germany 2



cHBLOTHNER e-KLAVIER 1 &2 Manuel d’utilisation

8. Placez le meuble piano
entierement sur les goujons de
bois au haut des consoles, en
insérant les goujons dans les
logements du dessous du meuble
piano.

9. Vissez les quatre vis
allen M6 x 50mm (piece n°® VIT
00656 — noir; VIT 00657- blanc)
a travers chaque panneau de coté,
dans le meuble piano.

10. Branchez le cable de pédales dans la prise
au dessous du plateau de clavier.

\ ;’

11. Branchez le cordon d'alimentation... vous étes préts a jouer !

C%UTHNER C-KLAV[E% Made in Germany 23



